

**Читайте в следующем
номере:**

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ДЕТСКИЙ САД №113

- 🍁 Что такое Новый год?
- 🍁 Новогодние праздники
- 🍁 Здравствуй, зимушка-зима!
- 🍁 Специалисты советуют
- 🍁 Активный отдых зимой
- 🍁 Наше творчество

“ВЕСЁЛАЯ ПЛАНЕТА”

ОСЕННИЙ ВЫПУСК

Ноябрь²⁰²⁰

Главный редактор: Л.Ю. Син-фа
Помощник редактора: Жорник Ю.В.
Редакционная коллегия: Белугина Л.В.,
Кузьмина Ю.Б. Маркелова С.В.

Адрес: 152905 Ярославская область,
г. Рыбинск, ул. Суркова, д. 17
Телефон: 8(4855) 22-71-00;
8(4855) 22-70-71

<http://funny-planet.kinderedu.ru>
E-mail: detsad113@bk.ru
E-mail: dou113@rybadm.ru



Рыбинск

И снова, здравствуйте...



И снова осень... Все в ожидании учебного года... Ещё свежи воспоминания о тепле солнечных лучей, волшебстве звуков леса и морских волн... Но уже в мыслях проигрывается первая встреча, первый звонок.

День знаний, объединяет людей разных поколений. В сентябре начинается новый этап жизни, полный образовательных событий и интересных знакомств – это друзья, педагоги, первые достижения и уроки самостоятельности. Пусть новый учебный год станет для всех успешным и принесет полезные знания, увлекательные открытия и радость творчества!

Прошедший учебный год был трудным. Сотрудники образовательных учреждений, трудились, обеспечивая стабильности и качество образования, не смотря ни на что.

В период ограничительных мер по COVID-19 перед каждым педагогом стала задача – «оказаться во времени». Именно благодаря труду педагогов, мы достойно выдержали сложный период пандемии. Мы чувствовали поддержку друг друга, заинтересованное участие родителей воспитанников.

Эффективность воспитания ребенка зависит от того насколько тесно взаимодействуют образовательное учреждение и семья. Педагоги продумали новые формы воспитания и обучения. На сайте учреждения создан раздел

«Продолжаем учиться», где размещен материал по 5 образовательным областям Программы для работы с родителями и воспитанниками в дистанционном формате. Представлены конспекты занятий с детьми, игры, упражнения в домашних условиях, беседы, презентации, видеозаписи занятий специалистов. В разделе «работа с родителями» размещены консультации, мастер-классы и советы родителям.

Отрадно, что педагоги получили обратную связь от воспитанников и родителей: благодарственные письма, положительные отзывы, которые размещались не только в социальных сетях, но и на сайте Департамента образования.

И хотя эпидемиологическая ситуация нестабильная, наши педагоги готовы к любым условиям и стараются справиться со всеми трудностями.

Удачи всем нам, здоровья и оптимизма. Позитива во всем!

Постигайте неизведанное, покоряйте новые вершины!

Лариса Юрьевна Син-фа,
заведующий,
заслуженный учитель РФ



Советы специалиста



Выбираем спортивную секцию

Нужно ли превозносить благотворное влияние спорта? Сегодня все родители знают, что спорт полезен для здоровья и необходим для гармоничного развития ребенка.

Спортивная активность – лучший рецепт красоты. Спортивный ребенок дышит глубже. Грудная клетка развивается и расширяется, емкость легких увеличивается, кровь насыщена кислородом – источником жизни всех клеток тела. Организм полон жизни.

У спортивного ребенка сильные мышцы, подвижные суставы, прямая спина. Его движения грациознее. Рефлексы лучше.

Однако эффективность спорта требует, чтобы к нему относились со всей серьезностью. Умейте выбрать подходящий для вашего ребенка вид спорта (посоветуйтесь с педиатром).

Мы не собираемся рассказать о спорте все. Поговорим лишь о нескольких видах спорта, которые особенно благоприятствуют гармоничному развитию ребенка.

Возможности некоторых видов спорта

Плавание. Плавание – вот, пожалуй, самый естественный и самый всеобъемлющий вид спорта. Плаванием заниматься могут мальчики и девочки с раннего дошкольного возраста.

С уверенностью сказать, что из всех видов спорта плавание наиболее гармонично развивает ребенка, так как делает мышцы тонкими и длинными. Плавание создает исключительную дыхательную емкость легких – давление воды на грудь постоянно принуждает к законченному дыханию, грудная клетка расширяется, легкие работают с полной отдачей. Плавание выпрямляет спину, укрепляет мышцы поддерживающие позвоночник, благоприятствует росту, заставляя мышцы растягиваться.

Лыжный спорт. Поставить ребенка на лыжи можно в три года, но в этом возрасте рано еще говорить о занятиях лыжным спортом. Учить ходить на лыжах стоит начать с шести лет.

3

Занятия лыжным спортом заставляют ребят находиться на воздухе. Особенно полезно кататься на лыжах в горах. Солнце и чистый воздух дают исключительный эффект.

Катание на коньках. Заниматься могут мальчики и девочки с пяти лет.

Данный вид спорта развивает ловкость, равновесие, гибкость, элегантность и грациозность.

Велосипедный спорт. Заниматься могут мальчики и девочки с трех-четырех лет.

Трех- или двухколесный велосипед – лучшее развлечение.

Велосипедный спорт – идеальная гимнастика для ног и бедер, в которой работают все суставы. Но заниматься им не рекомендуется при некоторых искривлениях позвоночника.

Дзюдо и самбо. Заниматься могут мальчики и девочки с семи лет.

Сейчас это очень модные виды спорта. Они придают уверенность движениям, прекрасно дисциплинируют, вырабатывают умение владеть собой, вселяют уверенность робким и усмиряют драчунов. Дети приобретают физическую и психическую уравновешенность.

Занятия дзюдо и самбо запрещены тем, у кого слабый позвоночник.

Спортивная гимнастика. Заниматься могут мальчики и девочки с семи-восьми лет.

Не надо путать гимнастику с обычной физкультурой. Спортивная гимнастика состоит из вольных упражнений и упражнений на снарядах (перекладине, параллельных и разновысоких брусьях, коне с ручками, кольцах, коне для прыжков).

Благодаря этому виду спорта приобретается умение в совершенстве владеть своим телом, максимально развивается гибкость и подвижность суставов.

Спорт необходим для физического и психологического равновесия ребенка!

Яна Сергеевна Кракосевич,
инструктор по плаванию



Вот как мы живем...



«Ученье и труд - всё перегрут!»

За окном осень, это значит, что всю землю медленно покрывает листва и трава желтеет. Каждая прогулка для воспитанников 10 группы – это не только наблюдения, подвижные игры и самостоятельная деятельность, но и путешествие во что-то удивительное и необычное, приобретение новых знаний и знакомство с новыми профессиями.

Вот и сегодня воспитанники 10 группы узнали много нового о пользе труда, поделились своими эмоциями и впечатлениями и самостоятельно организовали субботник на групповом участке. Собирая листву, дети устроили соревнования, чья «кушка» из листвы будет больше. В итоге победила дружба. Ребята договорились, что на следующей прогулке они организуют транспортную эко-компанию по вывозу и переработке мусора.

Елена Валерьевна Васильева, воспитатель,
Алёна Николаевна Королева, воспитатель,
группа №10



В октябре 2020 года в группе №6 "Фантазеры", прошёл Всероссийский детский конкурс декоративно-прикладного творчества "Осенний калейдоскоп".

Данное мероприятие проведено с целью приобщения к природе, накопления знаний об окружающем мире, развития творческих способностей у детей, а также привлечения родителей в образовательный процесс в детском саду.

В группе проводились занятия, беседы об осени, чем богато это время года, какой природный материал можно применить в своих работах. В подготовке к конкурсу родители приняли активное участие, они вместе со своими детьми заготавливали природный материал, фантазировали и делали оригинальные, интересные, необычные, красивые и эксклюзивные поделки. Ни одна работа не повторяется. Все экспонаты мини выставки – конкурса «Осенний калейдоскоп»

стали прекрасным украшением интерьера нашей группы. Выражаем огромную благодарность семьям: Кирилловой Арины, Митрофанова Егора, Груничевой Аделины, Третьякова Марка и Алферова Евгения за активное участие в конкурсе!!!

Елена Юрьевна Вилкова,
Анастасия Васильевна Соснина,
воспитатели старшей группы № 6



Вот как мы живем...



Пальчиковые игры в средней группе

Каждое утро в средней группе № 1 воспитатели проводят для детей пальчиковую гимнастику. Дети с интересом повторяют пальчиковые движения, произносят вслух знакомые и новые стихи.

Пальчиковые игры и упражнения, пальчиковые разминки способствуют развитию речи детей дошкольного возраста. Игры с пальчиками создают благоприятный эмоциональный фон, развивают умение подражать взрослому, учат вслушиваться и понимать смысл речи, повышают речевую активность ребёнка. В группе слышен смех, ребята с интересом вместе с воспитателем учат новые четверостишия, разучивают пальчиковые движения.

Воспитатель группы №1
Лачилова Анна Александровна,



Наши малыши очень любят играть в сюжетно - ролевые игры, а особенно путешествовать на корабле. Ведь младшие дошкольники - это в первую очередь "действие", а не наблюдатели. Опыт активной, разнообразной деятельности составляет важнейшее условие их развития.

Воспитатель младшей группы № 5,
Устименко Елена Юрьевна



Детский сад ребят встречает,
Свои двери открывает!
Здравствуйте, детишки
Девочки и мальчики!

Вот и пролетело лето, оно подарило нам много ярких теплых дней и прекрасных воспоминаний. Наступает осень, но это не повод грустить, потому что нас всех ждут в новом учебном году интересные встречи и новые впечатления.

Черешние выпускники детского сада в сентябре стали учениками (желаем им успехов в учебе и трудолюбия), а наша группа открывает двери для новых малышей. Нам предстоит провести вместе 4 замечательных года: мы отпразднуем множество веселых праздников, приобретем кучу полезных знаний и умений, получим уйму прекрасных впечатлений!

Поздравляем всех – родителей, детей и сотрудников детского сада с началом учебного года. Пусть он будет увлекательным, интересным, полным ярких событий!

Шадрина Ксения Валерьевна,
воспитатель младшей группы № 5

Вот как мы живем...



Первый раз в детский сад.

Листики под ножками... (В детский сад)

Листики под ножками весело шуршат.
Скоро мы отправимся с Мишкой в детский сад.

Встанем утром рано, застелим кровать.
Крикнет с кухни мама: «Мальчики — вставать!»

Весело оденемся, весело пойдем,
Весело к ребятам в гости попадем!

В садике на стульчиках будем мы сидеть.
Будем кашу кушать, песни будем петь.

И потом оденемся, выйдем погулять,
А придем с прогулки дружно ляжем спать.

Вечером с работы мама к нам придет
И нас вместе с Мишкой из сада заберет.

Скоро вместе с Мишкой в садик мы пойдем,
Все свои игрушки в садик отнесем.

Анна Вишневская

Каждый год наш детский сад принимает новых деток. Все малыши очень разные и характером, и способностями. Благодаря спокойной обстановке в младшей группе № 3 «Цветочная полянка», применению методик и опыта воспитателей, малыши успешно адаптируются к детскому саду.

В группе дети приобретают умения взаимодействовать с другими детьми и взрослыми, проявляют собственную

активность и получают всестороннее развитие. Малыши становятся более инициативными, любознательными, более внимательными и доброжелательными друг к другу. У детей развивается уверенность в своих силах.

Полученные навыки дети смогут применять в повседневной жизни, что будет способствовать их дальнейшей успешной социализации.

Неля Рамазановна Гаценбiller,
воспитатель группы №3



Всероссийский конкурс «Осенний калейдоскоп»

Наступил новый учебный год, а это значит, что начался образовательный процесс: учебные занятия, подготовка к праздникам, кружки, конкурсы и т.д. Вот и воспитанники 10 группы активно начали этот год. Педагоги предложили детям и родителям принять участие во Всероссийском конкурсе «Осенний калейдоскоп», на который принимались рисунки, поделки, аппликации. Пять участников представили на суд жюри достойные работы. Каким будет участие – покажет время.

Совсем скоро мы узнаем результаты этого конкурса. Спасибо всем участникам за творческое воображение и фантазию, за умелое мастерство воплощать всё задуманное. Мы желаем вам дальнейших творческих успехов и личного роста!



Воспитатели группы №10:
Васильева Елена Валерьевна,
Королёва Алёна Николаевна

Наши события

В детском саду № 113 состоялся конкурс стенгазет «Осенние секреты!» Педагоги, родители и воспитанники приняли активное участие в конкурсе, поделились необычными и интересными рецептами осенних заготовок. Рецепты были красиво и оригинально оформлены педагогами группы в стенгазеты. Все работы размещены на прогулочной веранде детского сада, где родители и сотрудники могут взять себе на заметку новые рецепты и приготовить их дома. Спасибо всем за участие!!!



Сборка стенгазеты «Осенние секреты»

Материалы для работы:

- Фон из цветной бумаги
- Бумага для вырезки
- Клей
- Нитки
- Листья
- Плакаты с рецептами
- Фотографии
- Изображения осенних ягод и овощей
- Маленькие изображения детей
- Листья для декорации
- Маркеры
- Помадка

Шаги для создания:

- Подготовьте фон из цветной бумаги.
- Нарисуйте или вырежите различные осенние элементы: яблоки, груши, тыквы, грибы, листья, ягоды.
- Соберите фотографии и плакаты с рецептами.
- Наклейте все элементы на фон, создавая тематические зоны.
- Добавьте небольшие изображения детей, чтобы показать, что это сделано детьми.
- Декорируйте верхнюю часть стенгазеты осенними листьями и ягодами.
- Завершите работу, добавив подписи и подписи к рецептам.

7

Наши события



Красок полон и чудес
Каждый парк, и сквер, и лес! -
Всю палитру между сосен
Расплескала щедро осень.
С. Цапаева

Традиционно, в октябре, в детском саду № 113 проходят осенние праздники. Дети приняли участие в увлекательном путешествии в сказку.

На улице пасмурно, холодно и дождливо, а у нас в музыкальном зале уютно, тепло и весело.

В этом году в гости к ребятам пришли лесные сказочные герои: Баба-Яга, Леший и

Кикимора, Осень и Ёжик, которые приготовили различные конкурсы и задания.

На празднике дети пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи. А сюрпризным моментом стала корзина с угощением от героев для всех ребят!

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные приключения, звонкий смех детей, море улыбок и веселья. И у нас он получился веселым, ярким и интересным.

